

## Simonyi Zsigmond helyesírási verseny

**E**redményesen zárult a háromfordulós, 2011-es kárpát-medencei Simonyi-verseny. Mint eddig minden évben, a budapesti rostát 2011-ben is az alapító intézményben, a XVII. kerületi Szabadság Sugárúti Általános Iskolában rendezték meg. Az idén 15. évfordulóját ünneplő helyesírási vetélkedőt Jurecz Emil iskolaigazgató,

valamint Tímár Tibor, a kerületi Pedagógiai Központ volt elnöke hozták létre. Az intézményvezető lapunknak elárulta, a verseny céljának közel két évtizede nemcsak a gyermekek tudásszintjének mérését tűzték ki, hanem azt is, hogy a résztvevőknek pozitív élményekben lehessen részük, amely által a gyermekekben jobban megerősíthető az

anyanyelvük iránt érzett szeretet. A Simonyi tehát több mint verseny! A feladatlapok javítása alatt, egész délután színes programokkal és ebéddel várják a diákokat, sőt valamennyi versenyző emlékklevelet kap. A versenyfeladatokat Antalné Szabó Ágnes, az Eötvös Loránd Tudományegyetem docense és szakértői csapata állítják össze. A vetélkedő nehézségének dacára

minden évben több, tökéletesen hibátlan dolgozat is sikerül. „Az egyetemekről kikerülő hallgatók írása közel nem olyan helyes, mint ezeké a gyermekeké” - nyilatkozta lapunknak a magyar szakos igazgató, Jurecz Emil. A Simonyi-verseny fővárosi fordulóján Rákosmentét négy diák, a kerületi évfolyamelső képviselték; Tiszai Zsófia az Újlak Utcai, Adonyi József

a Czimra Gyula Általános Iskolából, Triebel Zsuzsa a Pál Apostol Katolikus, valamint Szakály Emese a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola és Gimnáziumból. Bár az Eötvös Loránd Tudományegyetemen tartott, május 28-ai kárpát-medencei döntőre nem kerültek be, nagyon szép eredményeket értek el. Gratulálunk!

shiny

## János passió a Szent Pál templomban

**A**Rákoshegyi Bartók Zeneház szervezésében Johann Sebastian Bach János passióját mutatták be április 9-én a Madárdombi Szent Pál Római Katolikus templomban. Jézus szenvedéstörténetét országszerte ismert operaénekesek közreműködésével, az Albert Schweitzer Kórus és Kamarazenekar adta elő. Bokor Jutta operaénekes, kerületünk díszpolgára, a Bartók Zeneház vezetője énekelt az alt áriát,

Cecília Lloyd pedig a szoprán áriát. Jézust Berczelly István,



Pilátust és a férfi szerepeket Tóth János, míg az evangélistát Megyesi Zoltán alakította. A több mint két órás művet Kenessey László vezényletével németül énekeltek, amelynek fordítását az előadás alatt a közönség egy időben egy kivetítő segítségével magyarul is olvashatta. A modern arcú és kiváló akusztikai adottságokkal rendelkező templomnak köszönhetően a résztvevők méltóképpen átélhették Jézus keresztútjának történetét.

shiny

## Harc a kábítószer ellen

**A**szakértők szerint sok téves információ terjed az iskolákban a diákok között a kábítószerrel való kockázatairól és hatásairól. A bajok egyik forrása a tájékozatlanság lehet. A Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnáziumban ezért is tartják fontosnak, hogy minden évben egy hetet e témának szenteljenek. Idén áprilisban Szomor Katalin kábítószer-szakértő, a Drogmentes Maraton tanácsadója tartott drogprevenációs előadásokat a gimnazistáknak. A szakértő szerint a legfontosabb,

hogy a fiatalok képesek legyenek helyesen dönteni, és nemet mondani akkor, amikor először találkoznak a kipróbálás lehetőségével. Hiszen, legyen szó akármilyen kábítószerrel, már az első alkalom is függőséghez vezethet, vagy akár végzetes kimenetelű is lehet. Bartal Lajos igazgatóhelyettes lapunknak elmondta, a fiatakorúak kábítószer-használata kerületünkben is élő probléma, bár korántsem akkora a károsítás és a veszély, mint a belvárosi oktatási intézményekben.

shiny

# Válassza a Főgáz Pest megyében is!



06-40-474-474



ügyfélszolgálatok



www.fogaz.hu

Már 2 millió ügyfél számára elérhetőek a Főgáz által nyújtott szolgáltatások.

A 155 éves tapasztalat, stabilitás, a magyar és nemzetközi háttér garancia a biztonságra.

**Hamarosan az ELMŰ-ÉMÁSZ irodáiban is jelen vagyunk.**



Április 13-ától Ön már dönthet a FŐGÁZ mellett

# FŐGÁZ